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1. Calcolare
— 2) dxdydz

1
22 42 4 —
dove F ¢ la regione di R? ottenuta da una rotazione completa di

intorno all’asse z.

2. Sia C la curva ottenuta intersecando il piano z = = + y — 2 col cilindro
(x —1)% + (y — 1)? = 1. Scelta per C un’orientazione 7 (a piacere), calcolare il
seguente integrale di campo vettoriale

/ (xz,yz,x+y — 2).
()

3. Si consideri la superficie

S = {(z,4,0)| (z,y) € [-3,3*\ (1,2)*}

orientata da )
v:8S—R: wv(ry0) :=(0,01)

e sia 7 la corrispondente orientazione di 95, nel senso del teorema di Stokes.
Applicare allora tale teorema per calcolare

/ (—y2,In(1+2" +y° + 2%)).
(88,1)



